
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XXII/2026 

z XXIII Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 23 kwietnia 2026 r. 
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Protokół 
z XXIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 23-04-2026 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XXIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 14 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wycofanie z porządku obrad 

punktu 8: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, oznaczonej numerem 

działki 128/9 w trybie bezprzetargowym, położonej w obrębie Kartno stanowiącej własność Gminy 

Stare Czarnowo - projekt nr 1/XXIII. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 

14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 14 głosami Za. 

 

Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 
26 marca 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 26 marca 2026 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o wydarzeniach, które miały miejsce w okresie 

międzysesyjnym. 27 marca odbyła się uroczystość powitania wozu ratowniczo gaśniczego dla OSP 

Żelisławiec. 18 kwietnia odbyła się uroczystość 81 rocznicy forsowania Odry w Starych Łysogórkach. 

Przewodniczący poinformował również o terminach posiedzeń Komisji Rady Gminy Stare 

Czarnowo w okresie międzysesyjnym. 
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Ad. 4) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„Wspólnie ze Starostą Gryfińskim pozyskaliśmy 1 mln dofinansowania na przebudowę drogi 

powiatowej: Stare Czarnowo – Dobropole Gryfińskie od Marszałka Województwa w ramach programu: 

Pomorze Zachodnie na dobrej drodze. Zadanie zostanie zrealizowane w tym roku. To jeden z tych 

najgorszych odcinków dróg w naszej gminie. 

Pozyskaliśmy kolejny 1 mln dofinansowania, tym razem z rządowego Programu Ochrony 

Ludności i Obrony Cywilnej na budowę magazynu obrony cywilnej na terenie dawnego SKR-u. 

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Szczecinie wydał prawomocne postanowienie 

o uzgodnieniu budowy drogi rowerowej łączącej gm. Stare Czarnowo i gm. Gryfino.  

Zakończona została budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na ul. Polnej w Starym 

Czarnowie o wartości ok. 2,5 mln złotych ze środków KPO. 

Ogłosiliśmy postępowanie przetargowe na zadanie: "Przebudowa świetlicy wiejskiej 

w Kołowie". Trwa analiza i ocena złożonych ofert.  

Podpisałem umowę na wymianę pokrycia dachowego wraz z pracami towarzyszącymi 

na budynku świetlicy wiejskiej w Żelewie. 

Sukcesywnie rozpoczęliśmy wiosenne porządki na gminnych ulicach i chodnikach. 

We współpracy z powiatem udało się również wysprzątać ul. Szczecińską w Starym Czarnowie. 

Usunięty został wrak pojazdu przy drodze wojewódzkiej w okolicy Starego Czarnowa i drugi, 

za wyjazdem w stronę Kołbacza. 

27 marca powitaliśmy średni pojazd ratowniczo-gaśniczy, który zakupiliśmy dla OSP 

Żelisławiec. Tego dnia odbyło się również ostatnie zebranie sprawozdawczo-wyborcze w OSP 

Żelisławiec. 

Spółka Wodna "Kołbacz" z gminną dotacją w wysokości: 190.000,00 PLN na konserwację 

rowów melioracyjnych. Planowana długość rowów do konserwacji to ponad 50 km. 

Świetlica wiejska w Kołbaczu przeszła lifting. Odmalowane zostały wszystkie ściany i sufit 

+ łazienka. 

W Kołbaczu pojawiły się nowe ławeczki - to ukłon w stronę mieszkańców, aby w drodze 

do sklepu, kościoła, apteki, na działkę czy podczas spaceru mogli chwilkę odpocząć. Zadanie było 

współfinansowane również z funduszu sołeckiego i rezerwy celowej na rozwój obszarów wiejskich. 

Wziąłem udział w: 

• 3 dniowym szkoleniu obronnym, organizowanym przez Wojewodę Zachodniopomorskiego, 

• szkoleniu dot. wdrażania sztucznej inteligencji w samorządzie, 

• uroczystości związanych z 81 rocznicą forsowania odry na cmentarzu wojennym w Starych 

Łysogórkach, wspólnie z radna Małgorzatą Szkudlarek złożyliśmy wieniec. 

Na zaproszenie Patryka Jaskulskiego – Posła na Sejm RP miałem okazję odwiedzić polski 

parlament. 
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Zapraszam 3 maja na stadion w Kołbaczu, tego dnia organizujemy Turniej piłki nożnej 

o puchar wójta we współpracy z GKS Kołbacz. Na kibiców i zawodników czekać będzie tradycyjna 

grochówka i nagrody.”. 

 

Ad. 5) Informacja o stanie finansowym gminy. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła informację o stanie finansowym gminy. 

 

Ad. 6) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje ani zapytania. 

 

Ad. 7) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtys Kartna Łukasz Nadybski złożył sprawozdanie z działalności za pierwszy kwartał 

2026 r. 

 

Ad. 8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokali użytkowych 

przy ul. Szczecińskiej 21 w Starym Czarnowie wraz z udziałem w prawie własności części 
wspólnych budynku mieszkalno-użytkowego wielolokalowego oraz udziałem w prawie 
własności gruntu nieruchomości zabudowanej, będących własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

lokali użytkowych przy ul. Szczecińskiej 21 w Starym Czarnowie wraz z udziałem w prawie własności 

części wspólnych budynku mieszkalno-użytkowego wielolokalowego oraz udziałem w prawie 

własności gruntu nieruchomości zabudowanej, będących własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: 

Radny Waldemar Błażejczak: Dlaczego gmina chce sprzedać ten budynek? Czy chodzi 

o nakłady? 

Beata Cechol: Budynek wymaga sporych nakładów finansowych, które nie przekładają się na 

pożytki, które z tytułu tego budynku czerpiemy. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIII/144/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 23 kwietnia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokali 

użytkowych przy ul. Szczecińskiej 21 w Starym Czarnowie wraz z udziałem w prawie własności części 

wspólnych budynku mieszkalno-użytkowego wielolokalowego oraz udziałem w prawie własności 

gruntu nieruchomości zabudowanej, będących własnością Gminy Stare Czarnowo, 14 głosami Za. 

 

Ad. 9) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały XLV/372/2024 Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 19 marca 2024 r., w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo. 

 

Pani Agata Marciniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały XLV/372/2024 

Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 marca 2024 r., w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIII/145/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 23 kwietnia 2026 r. w sprawie zmiany uchwały XLV/372/2024 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 marca 2024 r., w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo, 14 głosami Za. 
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Ad. 10) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Binowo. 

 

Pani Agata Marciniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Wójt Gminy zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały oznaczonego numerem projekt 

nr 4/XXIII, Rady Gminy Stare Czarnowo w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Binowo: 

„§ 1 ustęp 1 projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Binowo, otrzymuje brzmienie: "§ 1. 1. Zgodnie z uchwałą nr XLV/372/2024 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 marca 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo, zmienionej uchwałą 

nr XXIII/145/2026 Rady Gminy Stare Czarnowo w sprawie zmiany uchwały nr XLV/372/2024 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 marca 2024 r., w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo, uchwala się miejscowy plan 

zagospodarowania wsi Binowo, zwany dalej „planem miejscowym”, po stwierdzeniu, że nie narusza on 

ustaleń Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Stare 

Czarnowo, przyjętego uchwałą Nr IV/31/2002 Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 30 grudnia 2002 r., 

zmienionego uchwałą Nr XXI/182/2016 Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 31 października 2016 r. 

oraz uchwałą Rady Gminy Stare Czarnowo Nr XLII/319/18 z dnia 16 października 2018 r.”. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIII/146/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 23 kwietnia 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Binowo, 14 głosami Za. 
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Ad. 11) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu Dobropole. 

 

Pani Małgorzata Cymbik przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Dobropole. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIII/147/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 23 kwietnia 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Dobropole, 14 głosami Za. 

 

Ad. 12) Wolne wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący Rady zaprosił do udziału w Pucharze Wójta. 

Ponadto Przewodniczący poinformował, że następne Sesje odbędą się 22 maja 2026 roku 

o godzinie 09:00 i 12 czerwca 2026 r. o godzinie 12:00. 

 

 

Ad. 13) Zakończenie obrad XXIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XXIII Sesji IX kadencji Rady 

Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


